

收藏西郊! 巍峰阶层首选——

复地·御西郊：“低密度”大平层全城献映

地产评论员 罗婕



西郊虹桥，早在上世纪三十年代，虹桥路沿线就由于绿树成荫而成为了国内外商贾、官员置业的宝地。如今，西郊虹桥的住宅用地极度稀缺，除了少量的不可售的别墅，低密度住宅更是成为限量品，复地·御西郊的抢手度随之升级。

西郊鲜有， 见证上海低密度社区

所谓国宾之地，自然要有与之相匹配的巅峰之作，因此复地·御西郊的格局，在上海乃至世界上也堪称奢侈：约7.1万平方米的土地上，容积率仅为1.2，仅为9栋花园洋房预留了空间，7层的低密度大平层，最大栋距可达90米。

而所谓国宾标准，就是将社区超过50%的面积留给了绿地，充分秉承了西郊国宾界宅邸才会拥有的私密幽静，人行景观步道掩映于绿色之中，真正达到低密度生活。如今，ART DECO的建筑风格已初见端倪，颇具质感的珍贵石材米黄石与西郊百年历史积淀相辅相成。

高端生活样板， 全精装交付礼遇层峰

复地·御西郊率先推出了两种基本户型实景样板房，分别是梁志天设计的曼哈顿风格的三房二厅三卫的220平方米，和葛乔治设计的摩纳哥风格的四房二厅五卫的330平方米的户型。并配备众多国际一线家装品牌。

值得一提的是，在入户门的下方，开发商特意设置了防盗条。充分保证室内清洁、隔音、保温的三重需求。此外，超宽景观阳台和8米以上南向面宽的横厅房型是本项目建筑设计的又一特点，奢华尺度尽可享受西郊难得一见的绿色景观资源和超低密度。

8000 平方米奢华“珑会”， 私享圈层生活

所谓奢享，复地·御西郊为巅峰阶层配备了8000平米的奢华“珑会”，规划了易太极会馆、器械健身、多功能操房、室内泳池等运动娱乐设施；甚至连宴会沙龙、特色餐饮、多功能厅等都配备齐全。更融入泛会所概念，在社区内打造丰富的室外活动空间。使每一位业主足不出小区，就能享受运动、社交的愉悦。

周边的成熟生活配套，也为复地·御西郊增添了舒适度。购物中心、高尔夫球场、国际学校、私立医院等国际化商业配套皆在项目附近3公里范围内，满足业主日常生活需求。

详情咨询复地·御西郊专线:400-635-8880转260

淀山湖绅园再创淀山湖价格新低

淀山湖绅园170平方米占据淀山湖第一排湖景，特价198万元/套。附赠面积比例更是达到1:1。

目前淀山湖绅园推出的独栋、

类独栋和联排产品，面积在170平方米—220平方米，是区域市场上极为抢手的高性价比产品。区域内奢享大自然游艇会、旭宝高尔夫、梦

莱茵帆船俱乐部、千岛会议中心、国际马球俱乐部、水乡疗养馆、乡野休闲主题区、水上乐园等高端国际生活配套。

详情咨询淀山湖绅园专线:400-635-8880转577

富力湾拉动淀山湖国际社区崛起



与佘山、滨江等高端项目聚集地相比，淀山湖无疑属于高端板块中的后起之秀。虽然淀山湖得天独厚的自然资源得到了业内外人士的一致认可，但同时也面临着板块内项目水准参差不齐、生活配套不足等问题。

对于发展上遭遇的问题，业内人士指出，从以往经验来看，品牌房企的入驻对于一个板块发展的促进作用是显而易见的。在淀山湖，富力

湾就是一个绝佳的例证。富力地产始创于1994年，秉承“创建非凡，至善共生”的理念，连续五年蝉联中国房地产业综合实力第一名的殊荣，是首家被纳入恒生中国企业指数的内地房地产企业。雄厚的实力与丰富的经验，让富力集团在地产商大牌云集的上海得以脱颖而出。富力扎根淀山湖，无疑使得该区域的高档别墅居住氛围更加浓厚。

由富力地产倾力打造的现代亲水低密度住宅富力湾，容积率仅为0.37，绿化率高达40%，沿湖景观堤岸长达2公里。针对淀山湖别墅项目生活配套比较缺乏的硬伤，富力湾为住客配备了5800平方米的超大会所、商业街和其他生活配套设施，其贴心和人性化难能可贵。现双拼别墅特价仅售199万，超高性价比吸引着一个个拥有别墅梦的家

庭。位于淀山湖的富力湾售楼现场，在开盘后始终保持着旺盛人气，与市区一些楼盘的乏人问津形成强烈对比。目前，来自上海的买家形成了富力湾的购买主力，并且多为举家前来，自住的比例显著提高。现场工作人员表示：“我们的产品很实惠，卖得自然很好。”相关数据显示，今年富力湾推出市场以来，一直保持着逆市热销。

以富力湾为代表的淀山湖热门楼盘体现了强调居住价值的特征——未来这里将不仅是投资上选，更会成为自住别墅社区的典范。在富力地产等一批品牌房企的带动下，淀山湖板块“高资源型豪宅”的格局正在浮出水面。 (黄莹)

详情咨询富力湾专线:
400-635-8880转900

象屿鼎城开盘两小时劲销逾4亿

近日，川沙核心的高品质社区——象屿鼎城首批房源盛装开盘，仅仅公开发售的当天，短短两小时内，一举销售额超过4亿元，首批房源主体售罄，在浦东乃至整个上海楼市引发巨大反响。

实力企业打造品牌明星

象屿鼎城由中国500强企业象屿集团倾力打造。象屿集团，起步于福建厦门，创建17年来，始终坚持以打造精品建筑和优质生活的目标为己任。在上海，先后开发建设了包括象屿名城、象屿都城、象屿郦庭等一系列颇具影响力的楼盘项目。

500强的实力与眼光，前瞻性的视角，象屿集团最终选择了极具发展潜力的迪斯尼板块，构建宏伟蓝图，



鼎力打造上海迪斯尼板块标杆之作。

区域产品标杆

作为象屿集团2012年最重要的产品力作，象屿鼎城不但坐享川沙国际新城繁荣配备，更以高端创新的规划理念，成就品质社区之典范。作为迪士尼配套城区，川沙新城拥有浦东国际机场、地铁2号线、浦

东火车站等大型交通枢纽，尽享生态绿心、奥特莱斯、川沙经济园等产业配套。

据悉，社区总建筑面积约8万平方米，包括南部的宽庭美墅与北部的精装公寓两种产品，打造融新古典主义与Art Deco风格为一体的建筑精品。社区融入多项国际领先规则理念，在空间的规划和户型设计方面，注重人性化及高附加使用功能，最大程度上扩展了室内的使用面积，做到大面积、大空间，更有大面积附赠空间，成为了高品质、尊贵生活与性价比的巅峰之作。

随着第一批房源的供不应求，象屿鼎城项目的后续房源，在不久的将来，势必又将迎来一波新的热销风潮。 (王敏)

嵐公馆5个月赢“销冠”

高性价比成精英眼中“香饽饽”

价适品优，宜居国际社区

南翔板块经过8年醇熟发展，已然成为当下上海楼市最热的板块之一。包括绿地在内的，诸如金地、华润、和记黄埔、宝华等诸多实力雄厚的房地产名企纷纷植根南翔，周边的配套更是随着时间的推移而日渐成熟。

嵐公馆，以南翔最优越位置尊享第四代国际住区品质生活。南濒千年古迹古猗园，秉承南翔千年人文底蕴，成就嵐公馆文化首排坐席地位，带来优雅居住气氛。家乐福、永乐生活电器等商业配套满足购物需求；同济大学、上海大学、南翔幼儿园引领比肩国际的教育呵护，同济医院、网球场、东方高尔夫俱乐部，带来与生俱来的优越享受。

虽然绿地嵐公馆总价平易，但产品却以豪宅为样本，因此深受各行业精英们的欢迎，Art-deco建筑风格，外墙采用外保温系统，带来居住的舒适效果。外立面1-2层采用全石材，3层以上为真石漆；电梯厅中每一块石材都稀有贵重；北进户大堂约5.8米的挑高，彰显出大气之势；其欧式园林的打造与建筑有机结合，将园林景观浸润于生活每一个角落。 (王蓓莲)

双轨交房，首付42万

绿地嵐公馆首付42万即可入住，在如今的市场中并不多见，轨交房历来是刚需置业首选，因此房价居高不下，但即便如此，它仍然对刚性需求具有很强的吸引力，对于现代置业者来说，交通的便捷程度往往是购房考虑的第一要素。

嵐公馆因其双轨交吸引了众多买家，项目距离轨交11号线仅约200米，并拥有L3号线(规划中的)双轨配置；此外还有沪嘉高速、嘉闵高速、沪宜公路联通内环，出行十分方便，轻松往返市区。

99万元，享140平方米超大空间 楼市置业良机，稍纵即逝

近日，位于奉贤的申亚花满庭近日持续火爆，每个周末都有数百组客户到访，售楼处电话更一度被打爆，不少买家惊叹：“真是卖火了。”据有关负责人介绍，项目前期推出了一批特价房，现该批房源已经所

详情咨询申亚花满庭专线:400-635-8880转999

剩不多，为回馈客户开发商又加推10套复式小高层，一口价仅需99万/套，项目超高的性价比或又将遭遇新一轮疯抢。日前已有多家媒体报道楼市回暖，在此环境下，刚需理当把握难得的置业机会。